

领悟新思想 焕发新气象
增添新动力 实现新作为

共建共享更高水平的平安中国

——习总书记重要讲话引发政法公安战线和各界人士强烈共鸣

>> 详见四版 >>

辽黔两省暨大连六盘水东西部扶贫协作工作座谈会在贵阳召开

陈求发孙志刚讲话 谌贻琴主持

本报讯 (辽宁日报记者 杨忠厚) 5月12日,辽宁省·贵州省暨大连市·六盘水市东西部扶贫协作工作座谈会在贵阳召开。省委书记、省人大常委会主任陈求发,贵州省委书记、省人大常委会主任孙志刚出席会议并讲话。贵州省委副书记、省长谌贻琴主持会议。

陈求发在讲话中指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视东西部扶贫协作和对口支援工作,习近平总书记多次发表重要讲话、作出重要指示。今年4月16日,习近平总书记在解决“两不愁三保障”突出问

题座谈会上对做好脱贫攻坚工作进一步提出明确要求。我们要深入贯彻习近平总书记重要指示精神,落实中央关于东西部扶贫协作工作部署要求,加强统筹谋划,推动大连市与六盘水市深入开展扶贫协作,与贵州同志们一道,坚决打好打赢六盘水市脱贫攻坚战。

陈求发强调,要切实扛起大连市与六盘水市扶贫协作的重大政治责任,将其作为义不容辞的光荣使命和推动合作的难得机遇,进一步深化扶贫协作,促进两省合作发展。一是要坚决贯彻落实好习近平总书记关于东西部扶贫协

作和对口支援工作指示要求,把扶贫协作和对口支援工作作为分内之事和应尽义务,作为践行“两个维护”的具体体现,确保如期完成对口支援目标任务。二是要进一步加大产业项目支持力度,积极筹措落实帮扶资金,充分发挥大连市产业优势,加强产业对接,助推六盘水市产业扶贫项目落地,着力在提高精准性、实效性上下功夫。三是要进一步推进两地干部人才交流,立足六盘水市脱贫攻坚急需,有针对性地加大专业技术人才双向交流力度,做好干部交流挂职培训,切实增强支持的精准性。(下转四版)

裴伟东到阜蒙县调研时强调

确保完成全年各项任务目标

本报讯 (钟河 阜新日报记者 王四熠) 5月10日,市委书记、市人大常委会主任裴伟东到阜蒙县调研重点项目、基层党建、脱贫攻坚和生态环境保护等情况。

裴伟东首先来到位于新民镇的排山楼金矿五道沟尾矿库建设现场,仔细询问了项目建设情况。随后,裴伟东又来到大板镇、富荣镇,详细了解了基层党建和脱贫攻坚工作开展情况,并提出具体要求。在氟产业开发区,裴伟东实地查看了辽宁众辉生物科技有限公司和辽宁升联生物科技有限公司项目建设情况,询问了企业建设过程中遇到的困难和问题,并提出指导意见。

在对阜蒙县今年前4个月工作给予充分肯定基础上,裴伟东指出,阜蒙县要充分认识到经济社会发展中存在的问题和不足,深入实施乡村振兴战略,全面实

施突破辽西北发展三年攻坚计划和县域经济发展三年行动计划,贯彻落实市委十二届十一次全会和“两会”的部署要求,确保完成全年各项任务目标,为推进阜新转型振兴作出积极贡献。

裴伟东强调,一要扎实推进三次产业协调发展。壮大工业经济实力,推动氟化工、农产品加工、铸造三个产业园区做大做强;大力发展现代农业,扎实推进“一乡一业”和“一村一品”,以发展草食畜牧业为重点,推动养殖业结构调整,抓好农产品加工龙头企业,发挥带动作用;提高服务业发展水平,重点抓好佛寺温泉康养度假区建设,打造集民族文化、温泉养生、山地草原、乡村民宿于一体的康养休闲度假区。二要全力保障和改善民生。持续巩固脱贫攻坚成果,继续落实产业脱贫、就业脱贫和医疗脱贫等措施,重点抓好“扶贫车间”和集团帮村,不断增强

农民增收致富能力;加强生态环境保护,抓好中央环保督察反馈意见及“回头看”指出问题和交办案件整改落实,大力开展“千村美丽、万村整洁”专项行动,营造良好人居环境;全力化解重大风险,深入开展扫黑除恶专项斗争,促进社会和谐稳定。三要深化全面从严治党。始终坚持党的全面领导,把政治建设放在首位,牢固树立“四个意识”,始终坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。各级党委(党组)要切实履行全面从严治党主体责任,抓好各级领导班子和干部队伍建设,强化基层党组织建设,深入推进党风廉政建设,持续推进干部作风转变,切实提高执政能力和水平。要扎实推进中央和省委巡视反馈意见整改落实常态化制度化,做到坚决彻底整改。

市领导郝建军、董彦超、马永生陪同调研。



本报讯 (记者 付大志 翟佳韵) 5月10日,“蒙古贞巾帼快闪团”授旗宣誓暨“千村美丽 万村整洁”活动在县文化中心正式启动。县委副书记杨春及市、县妇联负责人,县民宗局、县文化旅游和广播电视局负责人出席启动仪式。

据了解,为了全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,推进县妇联2019年“五项重点工作”的有效落实,县妇联、县民宗局、县文化旅游和广播电视局共同组织发动城乡妇女组建“万名妇女快闪团”,积极开展自主创业、脱贫致富、互帮互助、志愿服务等为内容的向上、向善的社会活动,提升妇女素质,展现妇女风采。

授旗仪式上,杨春和市妇联负责人共同为“蒙古贞巾帼快闪团”代表授旗。随后,在“蒙古贞巾帼快闪团”代表的带领下,快闪团志愿者们庄严宣誓。

启动仪式结束后,参加活动人员集体参与了《我为家乡环境做代言》形象宣传片的拍摄,并进行了安代舞、音乐快板等内容的培训。县卫生健康局工作人员还进行了2019年妇女“两癌”检查项目培训。

我县举行「蒙古贞巾帼快闪团」授旗宣誓仪式

学习贯彻党的十九大精神

盛京满绣,绣出新时代农村女性锦绣之路

本报记者 王美娟 马洪涛

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

近年来,哈达户稍镇持续推进脱贫攻坚工作,坚持“造血式”深度扶贫,以产业带动就业,着力打造以“扶贫车间”为载体的就地就近转移就业扶贫模式,把“扶贫车间”建在群众家门口,让贫困户在家门口灵活就业,实现赚钱顾家两不误。通过扶贫车间带动,积极创新稳定增收模式,挖掘贫困户增收的“源头活水”,助力脱贫攻坚。

驻村干部抓扶贫 满绣车间建起来 白音昌营子村位于哈达户稍镇东北部,驻村干部林雪来到这里后,面临的重大问题就是村集体经济基础薄弱,村民经济来源有限。找专家、访学者,经过多方探讨和调研,林雪发现,满绣对从业者的文化素质、技术水平等要求都不是很高,上手迅速,工作地点和方式灵活自由,是一项适合各个年龄段妇

女就业的产业。尤其是作为省非遗文化产业的领军者——盛京满绣,始于1683年,距今已经有300多年的历史,作为皇家刺绣的盛京满绣是“旗袍故都”沈阳城的非遗瑰宝之一,是辽宁地区独有的刺绣技艺符号。

说干就干。通过林雪的积极协调,在县兴光矿业的资助下,白音昌营子村与沈阳盛京满绣文化艺术产业发展有限公司建立了合作关系,并确定了先培训、后签约、订单式、有保障的合作模式。2018年12月,哈达户稍镇白音昌营子村盛京满绣扶贫车间正式成立。(下转四版)

阜新银行
BANK OF FUXIN

阜新银行 家乡银行
聚金阜银 藏富于民
理财热线
8835777 8822844

森林防火 人人有责